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duben 2022 

  
 

V pátek 25. 3. 2022 zasvětil  
papež František Rusko a Ukrajinu 

Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. 
Maria, Matko Boží a Matko 

naše, v této přetěžké hodině se 
utíkáme k tobě. Ty jsi Matka, 
miluješ nás, znáš nás a víš o 
všem, co nám leží na srdci. Matko 
milosrdenství, tolikrát jsme zakusili 
tvou starostlivou péči, tvou 
přítomnost, přinášející pokoj, 
protože nás pokaždé přivedeš k 
Ježíši, knížeti Pokoje. 

Zbloudili jsme na cestě pokoje. 
Zapomněli jsme na poučení z 
tragédií uplynulého století, na 
miliony padlých obětí světových 
válek. Nedostáli jsme závazkům, 
které jsme na sebe jako 
Společenství národů vzali, 
zrazujeme touhy po míru a naději 
jednotlivých národů a mladých lidí. 
Roznemohli jsme se žádostivostí, 
uzavřeli jsme se do svých 
nacionalistických zájmů, zatvrdili 
jsme se svou lhostejností, 
paralyzovali se egoismem. Zalíbilo 
se nám ignorovat Boha, žít ve svých 
lžích, živit svou agresivitu, utiskovat 
lidské životy a hromadit zbraně. 
Přitom všem jsme zapomněli, že 
jsme ochránci svého bližního, ochránci společného domova světa. 
Válkou jsme zpustošili zahradu Země, hříchem jsme zranili srdce 
našeho Pána, který si přeje, abychom si byli navzájem bratry a 
sestrami. Vůči všem a vůči všemu jsme se stali netečnými, s výjimkou 
svého já. Se zahanbením voláme: Odpusť nám, Pane! 

Uprostřed bídy hříchu, vyčerpanosti a slabosti, tajemství nespravedlnosti zla a války, nám ty svatá Matko, 
opakuješ, že Bůh nás neopouští, naopak na nás stále láskyplně hledí, v touze odpustit nám, pomoci nám znovu 
vstát. Vždyť nám daroval Tebe a ve Tvém Neposkvrněném srdci vytvořil útočiště pro církev a pro lidstvo. 

Byla jsi nám dána z Boží dobroty, abys nás těch nejdrsnějších zvratech dějin vedla za ruku. 
Utíkáme se proto k tobě, tlučeme na dveře tvého srdce my, tvé milované děti, za kterými se neúnavně v 

každé době vydáváš a zveš je, aby se obrátily. Přijď na pomoc v této temné hodině a povzbuď nás. Zopakuj 
každému z nás: „Cožpak tu nejsem já, tvoje matka?“ Ty dokážeš zlomit okovy našeho srdce, strhnout hradby 

(Jen pro vnitřní potřebu MBS.) 
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naší doby. V tebe vkládáme svou důvěru. Máme jistotu, že zvláště ve chvíli zkoušky neodmítneš naše úpěnlivé 
prosby a přispěcháš nám na pomoc. 

Tak tomu bylo i v Káně Galilejské, kdy jsi uspíšila hodinu Ježíšova zásahu a ukázala tak světu jeho první 
znamení. Když se svatební slavnost proměnila ve smutek, řekla jsi: „Už nemají víno“ (Jan 2,3). Pověz to znovu 
Bohu, Matko, protože víno naší naděje se vyprázdnilo, radost pohasla, bratrství se rozptýlilo. Provinili jsme se 
proti lidskosti, poničili jsme mír. Stali jsme se schopnými jakéhokoli násilí, jakékoli destrukce. Naléhavě 
potřebujeme tvou mateřskou pomoc. 

Přijmi tedy, Matko, tuto naši úpěnlivou prosbu. 
Hvězdo mořská, nedopusť, abychom ztroskotali v bouři války. 

Archo nové úmluvy, buď inspirací našim plánům a cestou ke smíření. 
Země Nebe, přiveď na svět znovu Boží svornost. 

Uhas nenávist, umlč mstu, nauč nás odpuštění. 
Osvoboď nás od války, uchraň svět jaderné hrozby. 

Královno růžence, oživ v nás touhu po modlitbě a po lásce. 
Královno lidské rodiny, ukaž národům cestu bratrství. 

Královno míru, získej světu mír. 
Kéž tvůj pláč, Matko, pohne naším zatvrzelým srdcem. Slzy, které jsi pro nás vylila, ať dají znovu rozkvést 

tomuto údolí, které spálila naše nenávist. I když řinčení zbraní neutichá, tvá modlitba ať nás dovede k pokoji. 
Svou mateřskou dlaní se dotkni všech trpících, všech, kdo prchají uprostřed bombardování. Ve své mateřské 
náruči potěš ty, kdo jsou nuceni opustit svůj domov, svou zem. Tvé bolestné srdce ať v nás probudí soucit a 
pomůže nám otevřít naše domovy, abychom se ujali zraněných a odvržených lidí. 

Svatá Boží Matko, stojící pod křížem, Ježíš pohleděl na učedníka stojícího vedle tebe a řekl ti: „Hle, tvůj syn“ 
(Jan 19,26). Svěřil ti tak každého z nás. Učedníkovi, a v něm každému z nás, řekl: „Hle, tvá matka“ (verš 27). 
Matko, toužíme tě nyní přivést do svého života a do svých dějin. Lidstvo, zničené a ztrápené, stojí pod křížem 
spolu s tebou. Chce se svěřit tobě, skrze tebe se zasvětit Kristu. Ukrajinský národ a ruský národ tě s láskou 
uctívá, k tobě se utíká.  Pro ně, a pro všechny národy ničené válkou, hladem, nespravedlností a bídou, zní tlukot 
tvého srdce. 

Matko Boží a Matko naše, proto se svěřujeme tobě a zasvěcujeme tvému Neposkvrněnému srdci nás 
samotné, církev a celé lidstvo, zvláště Rusko a Ukrajinu. Přijmi tento náš úkon, který vykonáváme s láskou a 
důvěrou, dej, ať skončí válka, zajisti světu mír. Tvé „ano“, které jsi ze srdce vyslovila, otevřelo brány dějin Knížeti 
pokoje. Věříme, že skrze tvé srdce se znovu vrátí mír. Tobě proto zasvěcujeme budoucnost celé lidské rodiny, 
potřeby a očekávání lidí, úzkosti i naděje světa. 

Skrze tebe ať se na zemi rozhostí Boží milosrdenství a pokojný tep míru začne znovu pulsovat v našich 
dnech. Ženo, která jsi opakovala své „ano“, na kterou sestoupil Duch Svatý, uveď nás do Božské harmonie. Ty, 
která jsi životodárným pramenem naděje, napoj naše žíznívá srdce. Ty, která jsi utvářela Ježíšovo lidství, učiň 
z nás tvůrce společenství, ty, která jsi kráčela po našich cestách, doveď nás na stezku pokoje. 

Amen. 
 

Velikonoční dopis generálního ministra CIOFS  
Tibora Kausera, OFS 

Řím, Velikonoce 2022 
Drazí bratři a sestry, 
Velikonoce jsou svátky radosti, kdy radost ze vzkříšení naplňuje 

naše srdce nadějí a vděčností. 
Je důležitější než kdy jindy zažít hloubku a pravou radost 

Velikonoc, když se rozhlédneme ve světě a vidíme kolem sebe tolik 
problémů. Někdy se nám přímo vnucují otázky: jak můžeme mezi tolika 
těžkostmi objevit Boží slávu? Co je naší povinností? Jak můžeme najít 
velikonoční radost? 

Čelíme mnoha výzvám. Mnoho lidí po celém světě, včetně mnoha našich sester a bratří, žije ve válce, 
potravinové krizi, vodní krizi, finanční krizi nebo zasaženi přírodními katastrofami. Mnozí stále trpí pandemií 
covid-19 nebo jinými nemocemi. Všechny tyto věci působí finanční krizi, která zasáhla svět. Kromě toho, což je 
neméně důležité, čelíme i morálním výzvám. Musíme čelit takovým morálním otázkám, na které jsme nikdy 
předtím nemuseli odpovídat, a jak jsem řekl ve zprávě předsednictva CIOFS na generální kapitule, můžeme 
vidět méně zbožnosti, a tudíž méně lidskosti ve světě. Boj dobra a zla zabírá více a více času a prostoru. To, k 
čemu vás nyní všechny vyzývám, je pamatovat, že zlo nikdy nemůže mít konečné vítězství. Kristus dosáhl 
konečného vítězství na kříži. To je to, co slavíme, a navzdory všem potížím, bídě, chudobě a marginalizaci, 
nemocem a slabosti jsou Velikonoce svátkem radosti, svátkem slávy Boží. 
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Z lidského hlediska není Boží sláva příběhem úspěchu. Když Ježíš zemřel na kříži, bylo jen malé 
publikum, žádný potlesk, žádná velká katarze kromě těch, kteří pochopili, že Boží sláva je v oběti, v lásce, v 
„poslušnosti až k smrti, k smrti na kříži“. Koncem tohoto příběhu však není selhání, ale to nejlepší, co se mohlo 
stát, vzkříšení, nový život. Boží sláva není to, co očekáváme, ale to, co nám Bůh chce dát ve své věčné lásce. 

V této situaci, kterou vidíme kolem sebe, máme hodně práce a mnozí z nás dělají spoustu důležitých a 
dobrých věcí. Musíme udělat vše, co je v našich silách, abychom zmírnili utrpení těch, kteří jsou zasaženi válkou, 
katastrofami, chudobou. Chtěl bych z hloubi srdce poděkovat všem, kteří vyjádřili svou solidaritu s našimi bratry 
a sestrami v nouzi v těchto těžkých časech. To je znamení pravé františkánské štědrosti a bratrského ducha. 

V minulé generální kapitule jsme diskutovali o tématu vedení. Je to náš velmi důležitý aspekt života jako 
sekulárních františkánů, patřících k Řádu. Abychom zůstali na správné cestě ve vedení, musíme nyní v době 
Velikonoc upřít oči na Ježíše Krista, dokonalého vůdce. Můžeme se od něj učit, jak být dobrým vedoucím-
služebníkem. „Syn člověka nepřišel, aby se mu sloužilo, ale aby sloužil“. Musíme se naučit, jak si vzájemně 
pomáhat žít sekulární františkánské povolání, jak žít víru v Něho. 

Často hledáme Ježíše tak, že zvedáme hlavu a díváme se vzhůru v domnění, že náš vůdce musí být 
výš, než jsme my. Pravdou je, že bychom se měli dívat dolů, protože tam je Ježíš, který nám myje nohy, právě 
teď. Nástrojem našeho vedení by mělo být umyvadlo a ručník. Všichni ti z nás, kteří máme službu vedení, 
bychom neměli chtít, aby se k nám vzhlíželo, ale mělo by se na nás hledět dolů, zatímco myjeme nohy ostatním. 
Kdo má být příkladem pro ostatní, musí žít podle příkladu Ježíše. Měli bychom vzít všechny aspekty Ježíšova 
života včetně služby druhým, hlubokého osobního kontaktu s Otcem, pokušení, pronásledování, dokonce i kříže. 
V opačném případě jsme obdivovatelé, kteří se na něj dívají z dálky, ale ne učedníci. 

Přinášejme dobré zprávy světu! Ať jsou naše bratrská společenství znameními této víry, naděje a lásky, 
místy, kde svobodně nabízíme se zářící štědrostí naše služby, místy, kde s Ježíšovou otevřenou náručí vítáme 
a objímáme každého, místy hlubokého modlitebního ducha a místy prorockých vizí našeho křesťanského a 
františkánského povolání! Zvu vás všechny, abyste upřeli své oči ke kříži, který je symbolem lásky: oběti lásky, 
která vytrvá až do smrti a vstane k životu věčnému, aby každý měl život věčný. To je sláva Boží, a to je naše 
naděje. 

Přeji vám všem požehnané Velikonoce! 
Váš bratr a ministr  

Tibor Kauser 
 

Pozvánka na Svatou Horu 
Zveme vás na Mariánskou pouť na Svatou 

Horu a tradiční setkání terciářů sv. Františka v 
pravidelný termín 8. 5. 2022 (neděle). Protože 
tentokrát vyšla naše pouť na neděli, bude program 
více méně podřízen programu Svaté Hory. Od 10:00 
hod. se můžeme postupně scházet na nádvoří a v 
ambitech. Místní mše svatá se koná v 11:00 hod. 
Mám informaci, že tu bude též zájezd křesťanů ze 
Slovenska, takže na mši nás bude hodně a nejspíše 
se bude konat venku. Po mši svaté ponecháváme 
volný průběh vašemu rozjímání a sdílení. Každý si 
zajistí své polední občerstvení. 

Ve 13:00 hod. navrhujeme setkání u 
Toufarova kříže (na jižní straně z ambitu po schodech na Toufarovu louku). Uvažujeme cca 30 minut 
společného sdílení na téma radost z křesťanského života (možná si vezměte něco na sezení na trávě s sebou). 
A pak ve 13:30 hod. společná Křížová cesta (zastavení č. 1 je blízko západního rohu areálu). Na závěr pak 
společná modlitba na Golgotě (cca v 15:00 hod.). 

Modlete se prosím za pěkné počasí, budeme převážně venku. Kdo potřebujete odvoz, zavolejte mi (602 
306 284). 

František Luboš Kolafa 

 
Modlitební setkání 7. 4. 2022 - rozjímání nad četbou  

z knihy Papež František: Fratelli tutti / Encyklika o bratrství a sociálním přátelství 
(Karmelitánské nakladatelství 2021) 

Třetí kapitola – Ohlašovat a vytvářet otevřený svět  
(str. 56-74; dle přípravy Ludvíky Dagmar Spíralové, OFS) 
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Ohlašovat a vytvářet otevřený svět 
87. Lidé jsou tak stvořeni, že nemohou žít, rozvíjet se a dojít naplnění jinak než jen v opravdovém darování sebe 
samého. Také nemohou plně poznat sebe sama jinak než v setkávání se s jinými lidmi: Proto nikdo nemůže 
zakoušet pravou hodnotu života bez vztahů s druhými, aniž miluje skutečné tváře. V tom je tajemství autentické 
lidské existence. Život existuje tam, kde jsou svazky, společenství, bratrství. 

 
Vydat se za své hranice 

90. Není náhodou, že mnohá malá uskupení lidí žijících v pouštních oblastech vyvinula schopnost velkorysého 
přijímání poutníků jako naplňování posvátné povinnosti pohostinství. Totéž konaly středověké mnišské komunity 
podle Řehole svatého Benedikta. 
91. Lidé mohou rozvíjet určité návyky, které se mohou jevit jako mravní hodnoty: statečnost, střídmost, 
pracovitost a další ctnosti. To vše je možné díky lásce, kterou vlévá Bůh. Bez lásky lze mít jen zdánlivé ctnosti, 
a ty nejsou schopny budovat společný život. 
92. Někteří věřící si myslí, že jejich velikost spočívá v tom, že vnucují své ideologie druhým, násilně obhajují 
pravdu, nebo že urputně dávají najevo sílu. Každý z nás, věřících, musí uznat, že na prvním místě je láska: láska 
nesmí být nikdy vystavena ohrožení a největším nebezpečím je, když nemilujeme.  
93. Naše náklonnost k druhým působí, že nezištně toužíme po jejich dobru. To vše má původ v postoji úcty, v 
tom, že si vážím hodnoty druhého. 
Otázka k zamyšlení: Kde jsou Tvé hranice (viz kapitola „Překročit hranice světa společníků“)? 
 

Láska otevřená stále víc 
95. Láska svou povahou volá k růstu v otevřenosti a ve schopnosti přijímat druhé v nikdy nekončícím 
dobrodružství. Vždyť sám Ježíš nám řekl: „Vy všichni jste bratři“ (Mt 23,8). 
96. Tato potřeba překračovat vlastní omezení se týká také různých oblastí a zemí. Stále rostoucí počet propojení 
a komunikace nás upomíná na jednotu a společný úděl národů. 
97. Některé periferie jsou blízko nás, v městských centrech nebo v našich rodinách.  
98. Mnoho lidí s omezením necítí sounáležitost a podíl na celku. Naší starostí by mělo být nejen o ně pečovat, 
ale zajistit jim aktivní podíl na občanské i církevní komunitě.  
99. Láska schopná překračovat hranice je základem toho, co může být v každém městě a zemi nazýváno 
sociálním přátelstvím.  
Otázka k zamyšlení: Víš o nějaké periferii? Jak by mohla přestat být periferií? 
 

Překročit hranice světa „společníků“ 
102. Jak by tento příběh [o milosrdném Samaritánovi] pohnul těmi, kdo se organizují způsobem, který vylučuje 
jakoukoli cizí přítomnost, protože by mohla ohrozit jejich identitu a jejich uzavřené a sebevztažné struktury? 
V těchto podmínkách slovo „bližní“ pak ztrácí veškerý význam, a smysl má jen slovo „společníci“, kteří společně 
sledují určitý zájem. 
103. Bratrství může obohatit svobodu a rovnost něčím pozitivním. Co se však stane, pokud bratrství vědomě 
nepěstujeme nebo pokud chybí politická vůle podporovat ho výchovou, dialogem a uznáváním hodnot reciprocity 
a vzájemného obohacování se? Svoboda se pak stane jen podmínkou k tomu, že si žijeme, jak chceme my, v 
úplné volnosti rozhodnout se, komu nebo čemu budeme patřit, nebo že prostě budeme něco vlastnit a užívat si 
to.  
104. Rovnosti se také nedosahuje abstraktní proklamací, že „všichni muži a ženy jsou si rovni“. Rovnost je 
naopak výsledkem záměrně a soustavně pěstovaného bratrství. 
105. Individualismus nás nečiní svobodnějšími, rovnějšími ani bratrštějšími. Radikální individualismus nám 
vnucuje přesvědčení, že všechno spočívá v popuštění uzdy našim ambicím, jako kdybychom tím mohli nějak 
prospět společnému dobru. 
Univerzální láska, která podporuje člověka jako osobu 
107. Každý člověk má právo žít důstojně a plně se rozvíjet; toto základní právo nesmí být upíráno v žádné zemi. 
Toto právo má každý člověk i tehdy, když je neproduktivní nebo když se narodil s omezeními nebo jimi byl 
postižen během života. 
108. Některé společnosti souhlasí s tím, že příležitost má dostat každý, ale dále pak tvrdí, že všechno záleží na 
jednotlivci. Z tohoto hlediska by nemělo smysl investovat do podpory slabších. 
110. Vpravdě lidská a bratrská společnost bude schopna účinným a stabilním způsobem zajistit, že každý z 
jejích členů bude v každém životním období doprovázen. 
Otázka k zamyšlení: Kdy rovnost škodí a kdy prospívá? 
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Podporovat mravní dobro 
112. Nový zákon uvádí mezi plody Ducha Svatého (srov. Gal 5,22) agathosyné; toto řecké slovo vyjadřuje přilnutí 
k dobru, úsilí o dobro. A co víc, znamená to zajistit, co je nejcennější a nejlepší pro druhé: jejich zrání, jejich 
zdravý růst, pěstování ctností, nejen hmotný blahobyt. Podobný výraz má i latina: benevolentia. Jde o postoj, 
který „chce dobro“ druhých. 
114. Solidarita jako mravní ctnost a sociální postoj vyžaduje odpovědnost těch, kdo jsou zodpovědní za vzdělání 
a výchovu. Rodiny jsou prvním místem, kde se žijí a předávají hodnoty lásky a bratrství, soudržnosti a sdílení, 
zájmu a péče o druhé. Rodiny jsou také výsadním prostředím pro předávání víry. Učitelé a vychovatelé si musejí 
být vědomi toho, že jejich odpovědnost zahrnuje také morální, duchovní a společenskou stránku života. Hodnoty 
svobody, vzájemné úcty a solidarity mohou být předávány již od raného věku. Odpovědnost za vzdělávání a 
výchovu mají i ti, kdo působí v kultuře a v médiích. 
117. Když mluvíme o potřebě starat se o náš společný domov, tedy o naši planetu, dovoláváme se univerzálního 
vědomí a zájmu jedněch o druhé. Stejný postoj je potřeba k tomu, abychom uznali práva všech lidí, včetně těch, 
kteří se rodí za našimi hranicemi. 
Otázka k zamyšlení: Je postoj k solidaritě stále stejný, nebo se vyvíjí? Jaká byla solidarita v minulosti a 
v současnosti? 
 

K sociální funkci soukromého vlastnictví 
120. Křesťanská tradice nikdy neuznávala právo na soukromé vlastnictví za absolutní či nedotknutelné a 
zdůrazňovala sociální funkci jakékoli formy soukromého vlastnictví. Princip společného užívání stvořených věcí 
všemi lidmi je přirozené a základní právo, které má prvenství před ostatními. Právo na soukromé vlastnictví 
může být považováno pouze za druhotné přirozené právo, které je odvozeno z principu univerzálního určení 
stvořených věcí. 
127. Můžeme usilovat o svět, který bude poskytovat půdu, bydlení a práci všem lidem. To je skutečná cesta 
míru. Vždyť trvalý mír je možný jen na základě globální etiky solidarity a spolupráce ve službě budoucnosti, 
kterou bude utvářet vzájemnost a sdílená odpovědnost v celé lidské rodině. 
Otázka k zamyšlení: Čeho ze svých věcí by ses dokázal (-a) vzdát – ať ve prospěch druhých, nebo jen jako 
zbytečné zátěže? 

 

Proč podporovat  
chov čejky chocholaté v plzeňské ZOO? 

V květnu budeme znovu odesílat příspěvek na adopci čejky 
chocholaté v plzeňské ZOO, jednotlivě můžete dobrovolně přispět dle své 
úvahy. Příspěvek činí 1.000 Kč ročně. Iniciátorkou a garantkou adopce je 
v našem společenství sestra Dáša. 

K již loňské otevřené debatě, na co je příspěvek určen, přidávám 
pár myšlenek z rozhovoru s paní Jiřinou Pešovou z plzeňské ZOO, které 
zde má na starosti tzv. projekty in-situ, tedy v místech, kde se vzácní 

živočichové vyskytují přirozeně. 
Dle jejího sdělení se ZOO vloni staralo o 77 taxonů vedených v Evropských záchranných programech 

(EEP), 40 v evropských plemenných knihách (ESB) a 31 taxonů v mezinárodních plemenných knihách (ISB), 
snaží se také aktivně podílet na několika vybraných záchranných projektech jak v ČR, tak za hranicemi. Z těch 
domácích již mnoho let podporuje projekty, které by měly udržet v naší krajině pro další generace zejména 
biotopy s chřástaly polními, sýčky obecnými, s obojživelníky, s kvakoši nočními, zubry evropskými a ohroženými 
druhy rostlin. V zahraničí podporuje projekty v Africe (Derbianus), na Filipínách (Talarak Foundation), na 
Madagaskaru (Sahamalaza), v Indonésii  (Pesisir Balikpapan), ve Vietnamu a Laosu (Saola Foundation). V roce 
2019 započal monitoring herpetofauny na východní Jávě (Tanduk Satu). Všechny z uvedených projektů pečují 
o druhy v různých stupních ohrožení podle mezinárodního Červeného seznamu ohrožených druhů. 

Kromě příspěvků z adopce mohou od roku 2021 návštěvníci ZOO přispět na tyto aktivity také třemi 
korunami z každé vstupenky, pokud zvolí vstupné s názvem Help Nature. 

ZOO Plzeň má také významný podíl na enviromentální výchově a vzdělávání dětí a mládeže 
prostřednictvím výukových enviromentálních programů (enviromentální centrum zahrady).  

V červnu nás čeká společná návštěva zoologické zahrady.       

Myšlenky byly použity z textu Šance pro přírodu (časopis IRIS, 1/22, zima – jaro 2022; str. 14-15) 
Antonín Jaroslav Šedivý 
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Pozdrav od sestry Antonie Libušky z Německa 
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Od Garryho: Brdská nostalgie Petrovým objektivem 
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Kalendář květen 2022 
• čtvrtek 28. 4. Sdílíme se (se sv. Klárou) – 18.00: společná účast na přednášce Martina Šimka v cyklu 

přednášek Zastavení s Janem Amosem – téma VIII. Čas zmaru (ztracená díla; třetí lešenský pobyt) v centru 
J. A. Komenského sboru ČCE Přeštice, Rebcova 557 

• čtvrtek 5. 5. Modlíme se (se sv. Antonínem) - 16.00: formace s Anežkou Janou Pachnerovou, OFS (farní 
sál, Františkánská 11, Plzeň); 17.00: mše svatá u PMN; pak ve farním sále debata nad četbou – Papež 
František: Fratelli tutti / Encyklika o bratrství a sociálním přátelství (Karmelitánské nakladatelství Praha 2021) 
– Čtvrtá kapitola: Se srdcem otevřeným celému světu (str. 128-153); připravuje Antonín Jaroslav Šedivý, 
OFS 

• neděle 8. 5. – Oblastní pouť SFŘ na Svaté Hoře (více informací v samostatném textu v tomto čísle TL) 

• čtvrtek 12. 5. Pomáháme (se sv. Anežkou) – 16.00 - 18.00: návštěvy bratří a sester dle domluvy 

• čtvrtek 19. 5. Setkáváme se (se sv. Františkem) - 16.00: příprava agapé ve farním sále; 16.30: adorace 
v kostele NPM, 17.00: mše svatá; 17.30: setkání společenství ve farním sále (dle času také nešpory, 
organizační záležitosti, formace, agapé …) 

• čtvrtek 26. 5. Sdílíme se (se sv. Klárou) – 18.00: společná účast na přednášce Martina Šimka v cyklu 
přednášek Zastavení s Janem Amosem – téma IX. Druhý dech (Všeobecná porada; Amsterodam) v centru 
J. A. Komenského sboru ČCE Přeštice, Rebcova 557 

Pozn.: někdy může dojít k dílčím změnám. Kdo z vás se neúčastní aktivit MBS pravidelně každý čtvrtek, raději 
si prosím ověřte na telefonu 607 607 511, že je vše podle plánu. Děkujeme. 
 

VÝROČÍ v dubnu a květnu 2022 
Profese / věčné sliby: Blanka Ludmila Škodová (2. 4.) – 50 let, Zdislava Anežka Anna 
Karpíšková (20. 4.) – 5 let, Ludvíka Dagmar Spíralová (21. 4.), Ludmila Anna Srbová 
(13. 5.), Prokop Oldřich Rosůlek (18. 5. 2006), Glorie Stanislava Chadimová (19. 5.), 
Benigna Jiřina Křížková (21. 5.) 
Narozeniny: Helena Tykvartová (24. 4.) 
Přejeme hojnost Božího požehnání! 
Nedávná úmrtí: Paschala Jindřiška Ptáková (8. 4.), František Václav Pták (13. 4.) 
 
Redakční rada:  
František Karel Ženíšek, František Luboš Kolafa, Ludvík Milan Kučera, Anežka Jana Pachnerová, Ludvíka 
Dagmar Spíralová, Antonín Jaroslav Šedivý.  

http://www.mbssfrplzen.estranky.cz/, https://www.facebook.com/mbsplzen 

http://www.mbssfrplzen.estranky.cz/
https://www.facebook.com/mbsplzen

